

Comunicat de presă

„PNRR: Fonduri pentru România modernă și reformată!”

11.01.2023

PALATUL NAȚIONAL AL COPIILOR DIN BUCUREȘTI, în calitate de Beneficiar, anunță demararea proiectului **„PREGĂTIȚI PENTRU EDUCAȚIA MILENIULUI III- EXCELENȚA FACE DIFERENȚA”**, cod proiect **F-PNRR-Dotări-2023-3300**, proiect finanțat prin **PLANUL NAȚIONAL DE REDRESARE ȘI REZILIENȚĂ Pilonul VI. Politici pentru noua generație Componenta C15: Educație Reforma 5. Adoptarea cadrului legislativ pentru digitalizarea educației; Reforma 6. Actualizarea cadrului legislativ pentru a asigura standarde ecologice de proiectare, construcție și dotare în sistemul de învățământ preuniversitar; Investiția 9. Asigurarea echipamentelor și a resurselor tehnologice digitale pentru unitățile de învățământ; Investiția 11. Asigurarea dotărilor pentru sălile de clase preuniversitare și laboratoare/atelierele școlare.**

Proiectul se desfășoară în perioada **DECEMBRIE 2023- DECEMBRIE 2024**, valoarea totală a contractului de finanțare fiind de **368.989,25 lei**, din care valoarea eligibilă din PNRR este în cuantum de **310.075 lei**- fonduri nerambursabile din partea Uniunii Europene.

Obiectivele proiectului: dotarea cu echipamente tehnologice a 4 săli de clasă/spațiilor educaționale specifice și a 3 cabinete și modernizarea acestora prin dotarea cu mobilier adecvat și materiale didactice specifice. Proiectul vizează creșterea stării de bine a tuturor cadrelor didactice prin crearea unui mediu de lucru atractiv și adaptat nevoilor lor și asigurarea accesului la o educație de calitate tuturor copiilor înscriși la cercurile Palatului.

Activitățile derulate în cadrul proiectului:

- Promovarea și diseminarea proiectului;
- Dotarea a 4 săli de clasă: Asigurarea echipamentelor și a resurselor tehnologice digitale pentru sălile de clasă;
- Dotarea a 3 cabinete.

PALATUL NAȚIONAL AL COPIILOR DIN BUCUREȘTI

Bd. Tinereului, nr.8-10, 040353, sector 4, București
pnbucuresti@gmail.com tel.0788174298
www.palatulnationalalcopiilor.ro

„Conținutul acestui material nu reprezintă în mod obligatoriu poziția oficială a Uniunii Europene sau a Guvernului României”

„PNRR. Finanțat de Uniunea Europeană- UrmătoareaGenerațieEU”

<https://mfe.gov.ro/pnrr/>